

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

**彩票没中奖没关系
看我来一招 移花接木**

这招“管用”:钱没拿到,人先进去

茌琥 (玉环县检察院通讯员 林珑):你有没有买过彩票啊?

热带雨林 (本报首席记者 金霖萍):有啊,我买过双色球的彩票,可惜都没有中过奖。

茌琥:中奖要看运气的,上次重庆有个人就中了1亿多元的大奖啊。我们这儿有个彩民想中奖想疯了,他决定不再听天由命,要变被动为主动,自己“创造”奇迹。

热带雨林:中奖也能“创造”啊?

茌琥:嘿。今年3月25日至29日,即开型体育彩票现场销售活动在玉环县举行,这次销售的彩票为现场开奖型,刮开区内有“幸运号码”和“你的号码”两部分。只要“你的号码”与“幸运号码”一致,就能获得相对应的奖金,最高奖金可是100万元哦。

热带雨林:哇,那有人中大奖了吗?

茌琥:有没有人中大奖我不知道,但我知道这个叫王得贵的彩民肯定没中奖。他是贵州人,在玉环打工,很喜欢买彩票。那天他在彩票销售现场买了几张彩票都没有中奖,眼看别人接连中奖,自己却分文未中,心理

很不平衡。这时,他忽然想到了一招“移花接木”。

热带雨林:什么“移花接木”?

茌琥:他手中一张彩票“你的号码”中有个数字“01”,下面相对应的中奖金额为2万元,如果该彩票“幸运号码”中也有“01”,他就可以顺利拿到大奖。想到这,他就把其他彩票上的数字“01”裁了下来,贴在了这张彩票上。经过这么一番“加工改造”后,自认为万无一失的他揣着彩票走上了领奖台。

热带雨林:强人啊,这样也行?

茌琥:他以为这张彩票完全能以假乱真,还催着工作人员赶紧兑奖。可是工作人员一眼就看穿了,他们一边将其稳住,一边悄悄地报了警。现在,我们检察院以涉嫌诈骗罪将他批准逮捕了。

热带雨林:不义之财不可取啊,这是个教训。

茌琥:所以我们检察官也要提醒大家,无论你是彩票销售员还是彩民,在遇到有人伪造彩票前来兑奖,或是陌生人低价向你兜售中奖彩票时,一定要多个心眼,发现问题后及时报警,以免带来不必要的损失。

**他下药毒晕了一条狗
狠心摔死狗后还暴打狗主人**

这么凶的小偷,你这不是盗窃,是抢劫啊

疏烟淡日 (海盐县公安局通讯员 王晓燕):你养过狗没?

风叶蓝草 (本报记者 沈洁琼):那是,我最喜欢小狗了。前不久,老家的一条狗被人毒死了,心疼死我了。

疏烟淡日:是为了偷狗还是什么啊?

风叶蓝草:这倒不知道,因为狗倒地的时候家里人回来了,所以没看到毒狗的人。

疏烟淡日:呀,说不定就是偷狗的!我们这儿就有一起,套路差不多的。7月18日上午,在通元镇育才村某村间公路上,张某把一根浸了迷药的肉骨头抛向正在路边玩耍的一条狗。

风叶蓝草:最恨这种人了!

疏烟淡日:狗一闻到骨头香就高兴了,可没啃多久就开始转着圈哀号起来。

风叶蓝草:哎呀,这是中毒的反应啊。这个时候的小狗好可怜哩。它有没有主人的?

疏烟淡日:民警在中午的时候就把张某抓获归案了,他的犯罪行为也由盗窃转为抢劫。目前张某已被刑事拘留。

风叶蓝草:这才大快人心啊!

**一个发现钱没了要报警
另一个没拿钱却急着要赔
唉,谁让你掏过别人口袋呢**

李义山 (宁波海曙法院通讯员 李义山):我们法院刚刚判了一个很圆的小偷。

淡水鱼 (本报记者 余春红):怎么圆?

李义山:什么都没偷到,结果还又脱衣服又脱鞋,最后还被判刑,你说圆不圆?

淡水鱼:小偷偷什么了?

李义山:包某是一个三十出头的男人,平时就有小偷小摸的癖好。今年5月9日凌晨3点多,他去了一家网吧游荡。在网吧里逛了一圈后,他发现一个小青年睡着了,左边裤袋里露出一根耳机线。

淡水鱼:小偷发现目标了?

李义山:是啊。包某就想小青年的口袋里肯定有手机,所以挨着他坐下,去偷小青年口袋里的手机。

淡水鱼:结果惊醒小青年了?

李义山:不是,小青年的口袋太深,包某费了很大的劲也掏不出手机,又怕惊醒小青年,只好放弃。

淡水鱼:那怎么又被发现了呢?

李义山:按照刑法修正案(八)的新规定,包某虽然什么都没偷到,但他扒窃手机,也构成盗窃罪(未遂),所以他被判处拘役4个月,并处罚金1000元。

李义山:包某放弃后,就在一边玩游戏。结果到了早上,小青年醒来后,发现自己右边裤袋里的60元钱不见了,但左边口袋的手机还在,于是告诉了网吧管理人员。网管看了一下网吧的监控录像,结果看到了包某掏他口袋的一幕。

淡水鱼:那时包某还在网吧啊?

李义山:是啊,所以他当即被逮了出来。他承认自己是想偷手机,但是绝对没有偷钱。

淡水鱼:这好像很难让人相信了?

李义山:就是啊,所以小青年掏出手机要报警。包某害怕了,赶紧说自己还钱就是,但是一摸口袋只有30元,只好脱下衣服、鞋子作为抵押。

淡水鱼:私了成功了吗?

李义山:显然没有。小青年后来一想,改变主意,还是报警了。

淡水鱼:结果呢?

李义山:按照刑法修正案(八)的新规定,包某虽然什么都没偷到,但他扒窃手机,也构成盗窃罪(未遂),所以他被判处拘役4个月,并处罚金1000元。

**追着跑、拿袋子、扎绳子、望风
这4个偷鸭贼基本属于有“团队精神”**

民警一来,他们顿时作鸟兽散

水中鱼 (瑞安市检察院通讯员 王佐兴):有个案子蛮有意思,是关于鸭子的,我跟你说说吧。

风叶蓝草 (本报记者 沈洁琼):鸭子?杭州酱鸭很有名的耶,不过有点小贵的。

水中鱼:馋嘴的人呀!我要跟你说的是一群想不劳而获的人。今年5月,邱某、陈某、阿飞、盛某4人约定到瑞安塘下西河村的一个养鸭场里偷鸭子。

风叶蓝草:原来是偷鸭子啊?“战果”如何?

水中鱼:当天晚上7点多,他们买了5个蛇皮袋到了养鸭场。陈某把养鸭场的门锁剪断后,与盛某、阿飞一起进入场地内。盛某和阿飞撑着袋子,陈某追赶鸭子,抓起一只就往袋子里塞。装满一个蛇皮袋后,阿飞马上把袋子捆上。邱某在外把风。

风叶蓝草:分工明确、配合默契嘛!养鸭场的老板应该找个值班的人。

水中鱼:这点可能是老板忽略了吧。他们顺利地把5个袋子都塞满后开始装车。

风叶蓝草:故事发展到这里,应该出现转机了。

水中鱼:你电影看多了吧?不过转机倒是真的出现了。当时已是晚上8点左右,场

